

Független Könyvvizsgálói Jelentés

A Rádiós Segélyhívó és Infokommunikációs Országos Egyesület Küldöttközgyűlésének

Elvégeztem a Rádiós Segélyhívó és Infokommunikációs Országos Egyesület (adószám: 19722083-2-42, Lsz: 60968) 2012. évi közhasznú egyszerűsített éves beszámolójának a könyvvizsgálatát, amely egyszerűsített éves beszámoló a 2012. december 31 -i fordulónapra elkészített mérleg - melyben az eszközök és források egyező végösszege 319.852 eFt a közhasznú tevékenység mérleg szerinti eredménye - 1.162 eFt, a vállalkozási tevékenység eredménye 4.350 eFt nyereség. Az ezen időpontra vonatkozó közhasznusági mellékletből, valamint a kiegészítő mellékletből áll.

A közhasznú egyszerűsített éves beszámolóban a számviteli törvényben foglaltak és a Magyarországon elfogadott általános számviteli elvek szerint történő elkészítése és valós bemutatása az elnökség felelőssége. Ez a felelősség magában foglalja az akár csalásból, akár hibából eredő, lényeges hibás állításoktól mentes közhasznú egyszerűsített éves beszámoló elkészítése.

A könyvvizsgáló felelőssége a közhasznú egyszerűsített éves beszámoló véleményezése az elvégzett könyvvizsgálat alapján.

A könyvvizsgálatot a magyar Nemzeti Könyvvizsgálói Standardok és a könyvvizsgálatra vonatkozó Magyarországon érvényes - törvények és egyéb jogszabályok alapján hajtottam végre. A fentiek megkövetelik, hogy megfeleljünk bizonyos etikai követelményeknek, valamint hogy a könyvvizsgálat tervezése és elvégzése révén elegendő és megfelelő bizonyítékot szerezzek arról, hogy a közhasznú egyszerűsített éves beszámoló nem tartalmaz lényeges hibás állításokat.

Az elvégzett könyvvizsgálat magában foglalta olyan eljárások végrehajtását, amelyek célja könyvvizsgálói bizonyítékot szerezni a közhasznú egyszerűsített éves beszámolóban szereplő összegekről és közzétételekről. A kiválasztott eljárások, beleértve a közhasznú egyszerűsített éves beszámoló akár csalásból, akár tévedésekből eredő, lényeges hibás állításai kockázatának felméréseit, a könyvvizsgáló megítélésétől függenek. A kockázatok ilyen felmérésekor a könyvvizsgáló az éves beszámoló ügyvezetés általi elkészítése és valós bemutatása szempontjából releváns, belső ellenőrzést azért mérlegeli, hogy olyan könyvvizsgálói eljárásokat tervezzen meg, amelyek az adott körülmények között megfelelőek, de nem azért, hogy a belső ellenőrzésének hatékonyságára vonatkozóan véleményt mondjon.

A könyvvizsgálat magában foglalta továbbá az alkalmazott számviteli alapelvek megfelelőségének és az ügyvezetés számviteli becsléseinek, valamint az egyszerűsített éves beszámoló bemutatásának értékelését is.

Meggyőződésem, hogy a megszerzett könyvvizsgálati bizonyíték elegendő és megfelelő alapot nyújt a könyvvizsgálói záradék (vélemény) megadásához.

Záradék (vélemény)

Véleményem szerint a közhasznú egyszerűsített éves beszámoló megbízható és valós képet ad a Rádiós Segélyhívó és Infokommunikációs Országos Egyesület 2012. december 31-én fennálló vagyoni, pénzügyi helyzetéről, valamint az ezen időponttal végződő évre vonatkozó jövedelmi helyzetéről a számviteli törvényben foglaltakkal összhangban.

Keltezés, Budapest, 2013. április 25.

Vida Géza
Bejegyzett könyvvizsgáló
MKK: 004235
Fandangó Audit Könyvvizsgáló és
Adószakértő Kft.
1131. Budapest, Jéggyár utca 9
MKK: 002615